

扬州招录225名乡村定向师范生 毕业后到乡村学校工作有编有岗

昨天,市教育局发布2018年乡村教师定向生计划。今年我市宝应、高邮、江都、仪征和邗江等5个县(市、区)安排了225名乡村定向师范生本科计划,各县(市、区)确保到乡村学校工作的定向师范毕业生有编有岗。

定向师范生

到乡村工作有编有岗

招收乡村教师定向生,主要是为了给乡村学校培养一批扎根农村、甘于奉献、一专多能、素质全面的本土化的乡村教师。乡村学校是指县级政府驻地以外的乡镇、涉农街道和村庄普通中小学、幼儿园和中等职业学校。

乡村教师定向生毕业后到户籍所在县(市、区)教育局报到,按照综合成绩排名,选择到有空编空岗的乡村学校任教。综合成绩按培养院校考核成绩30%、国家教师资格考试笔试成绩30%、毕业时各县(市、区)组织的定向招聘考试成绩40%方法计算。各县(市、区)确保到乡村学校工作的定向师范毕业生有编有岗。

符合国家中、高考政策、户籍在本县(市、区)的初、高中毕业生,均可报考所在县(市、区)的乡村教师定向生。录取的定向师范生,在入学前与户籍所在县(市、区)教育局签订《定向就业协议书》。

如何录取?

列入本科高校提前批次

今年我市的本科乡村定向师范生分别由江苏师范大学、江苏第二师范学院、南京晓庄学院、扬州大学、盐城师范

学院和淮阴师范学院等6所院校组织培养。

乡村教师定向生培养计划纳入普通高等学校年度招生计划管理,列入本科高校提前批次,执行本二批次最低省控线,定向招生,按志愿填报情况分县(市、区)择优录取。提前批次未被录取的,不影响正常批次志愿填报及录取。本科未完成的乡村定向师范生计划转入培养院校相应专业计划。

毕业到岗3年

一次性返还在学期间所缴学费

乡村教师定向生在读期间,学费、住宿费和国家助学金发放办法及标准与其他大学生相同。符合省财政厅和省教育厅关于江苏省高等学校毕业生学费补偿办法的,毕业到岗3年后,由政府一次性返还在学期间所缴的学费。学费补偿范围包括以下县(市、区)的乡村学校:扬州高邮和宝应。

乡村教师定向生应在乡村学校任教并连续服务满5年以上。毕业当年及服务期内,不得报考脱产研究生。服务期内,可根据工作需要在本县(市、区)域内乡村学校之间流动。

乡村教师定向生毕业后未到签订协议的县(市、区)乡村学校任教,或未完成服务期限的,需向当地县(市、区)教育部门缴纳违约金。未按期到岗任教的,违约金为在学期间省财政生均拨款费用的总和乘以1.5;未服务期限的,违约金为在学期间省财政生均拨款费用的总和乘以1.5除以5乘以未服务的年限。

记者 刘冠霖

明天起 扬州进入中考时间 注意这些细节 祝您马到成功

考前30分钟进入考场,注意答题卡类别是否有误

明天起,扬州将进入中考时间。以下这些事项,我们再为您做一下提醒:考生作答选择题时,必须按照填涂示例用2B铅笔在答题卡上将对应的选项方框涂黑、涂满;作答非选择题时,必须使用0.5毫米的黑色墨水的签字笔在答题卡规定的区域内答题。

考前30分钟进入考场

考生进入考场时,只准携带2B铅笔、0.5毫米的黑色墨水签字笔、直尺、圆规、三角板、橡皮、小刀。严禁携带各种无线通讯工具(如手机、对讲机等)、计算器以及涂改液、透明胶带、修正带等物品进入考场,违者按作弊论处。

考生在考前30分钟进入考场。考试开始铃响后,考生才能开始答题。考试开始15分钟后,迟到考生不得入场。考试开始30分钟后,考生方可交卷出场。考试終了前15分钟停止提前交卷,考试结束信号后考生立即停止作答。考生交卷出场后不得再进场续考,也

不得在考场附近逗留或交谈。

考生凭准考证和考试证对号入座,并将准考证和考试证放在考桌靠走道一侧上角,以备查验。

考生领到答题卡后,请检查所持的答题卡的类别是否有误,并在指定位置 and 规定时间内准确填写姓名、准考证号等栏目。监考员贴好条形码后,考生须核对条形码上打印的姓名、准考证号是否与本人相符。如有问题,须立即报告监考人员。

选择题用2B铅笔涂黑涂满

各科的选择题和非选择题都必须在专用的答题卡上作答,在试卷或草稿纸上作答的答题无效。

考生领到答题卡后,要认真检查所发A、B卡类型是否有误,并仔细查看答题卡正反面,如出现字迹模糊、行列歪斜或缺印以及A、B卡错发等现象要立即向监考员报告。

考生作答选择题时,必须按照填涂

示例用2B铅笔在答题卡上将对应的选项方框涂黑、涂满。作答非选择题时,必须使用0.5毫米的黑色墨水的签字笔在答题卡规定的区域内答题;作图时须用2B铅笔绘,线条及符号等须加黑、加粗,文字须书写清楚。

考生如遇到试卷、答题卡分发错误或字迹不清等问题,可举手询问,监考人员当众解答。

考试終了立即停止答题

考试中,考生必须严格遵守考场纪律,不准交头接耳、左顾右盼、打手势、做暗号,不准夹带、旁窥、抄袭或有意让他人抄袭,不准传抄答案或交换试卷、答题卡、草稿纸,不准将试卷、答题卡或草稿纸带出考场。

考试終了信号发出后,考生立即停止答题,并将答题卡、试卷和草稿纸按序放在桌上,等待监考人员收齐答题卡、试卷和草稿纸后,根据监考人员指令才能依次退出考场。记者 刘冠霖

sd° 圣都装饰

圣都来了

圣都精装体验馆震撼亮相

6月23日相约圣都装饰扬州精装体验馆

数万元大奖
现场抽取

4大特惠

- 活动签到客户即可赠送精美礼品一份
- 活动现场签约客户即可参与砸金蛋活动
- 老板品牌厨房油烟机灶具赠送
- 贵宾享特惠赠送扫地机器人
- 活动现场签约客户即可参与转盘抽家电活动
- 贵宾客户活动当天凭VIP卡可领取东北大米一袋和金龙鱼食用油一瓶
- 德标产品大升级
- 协议定金大升值(可享7880元—13880元优惠)

50个样板房装修征集报名开始啦!

晚报读者报名电话:82268090 展厅地址:扬州市江阳中路433号金天城大厦4F

晚报读者报名
来就送
精美礼品
及家装整体报价一份
(送完截止)